



Gmina Koźuchów

Koźuchów, dnia **30 WRZ. 2019**

Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu nr FI.271.10.2019

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Rozbudowa dróg gminnych ul. H. Sienkiewicza, ul. W. Reymonta i ul. Kolonia Zielonogórska w Koźuchowie”.

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający posiada projekt tymczasowej organizacji ruchu na w/w zadanie czy też Wykonawca musi uwzględnić koszty jego wykonania w cenie oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu tymczasowej organizacji ruchu. Wykonawca musi uwzględnić koszt jego wykonania w cenie oferty zgodnie z zapisami §8 ust.2 pkt. 4) wzoru umowy (załącznika nr 8 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia).

Pytanie 2:

Czy Wykonawca musi uwzględnić w wycenie koszty zajęcia pasa drogowego drogi wojewódzkiej?

Odpowiedź:

Tak. Wykonawca jest zobowiązany zgodnie z zapisami rozdziału III punktu 2 „uwaga nr 2” Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz §2 ust.1 wzoru umowy (załącznika nr 8 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia) do wykonania wszystkich obowiązków oraz poniesienia wszystkich kosztów wynikających z uzgodnień i decyzji innych organów zawartych w dokumentacji projektowej zadania.

Pytanie 3:

Prosimy o doprecyzowanie sposobu ułożenia drenażu fi 110 wzdłuż kanału dn 600.

Odpowiedź:

Lokalizację i długość drenażu określają rysunki S1 i rysunek przekroju D5 dokumentacji projektowej.

BURMISTRZ


.....
Paweł Jagasek
Kierownik Zamawiającego